

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事件、稀奇事、感人事、新鲜事
请告诉我们……

幸福大道汽车撞死大肚驴

交警正在处理赔偿事宜

本报8月22日讯(记者 孙婷婷) 8月20日上午10点左右,平原境内幸福大道前亭子村口,村民李老汉赶着自己养了多年的小毛驴拔完草回村,当行至幸福大道与村口的交叉路口时,被一辆无牌的马自达轿车撞了个正着。

20日上午10点左右,在路口北侧停着一辆已被撞断了车辕的驴车,两个车辕和一头毛驴躺在路边的草丛里,大肚毛

驴已经没有了气息。一辆无牌的马自达轿车停在路边,左前部撞得凹凸不平,前挡风玻璃被撞出一个大洞。

村头的一位村民介绍,当时驴车过路口,无牌马自达汽车由东向西行驶,没看路口的信号灯,汽车一下撞上驴车的前半部,毛驴和车辕撞到车前盖上,驴头将前挡风玻璃砸出一个大洞,驴车上的李老汉被突然撞击,

一下翻到驴车后面的粪筐里。“好在车里有刚拔的青草,李老汉并无大碍。”

“当时拔完草正赶驴车回家,突然就被撞上了。”今年70多岁的李老汉,仍没有从这突如其来的撞击中回过神来。他说,这头驴还有一个月就要生小驴了,如果不能卖5000多元,这一撞死也就卖个1000元钱。“现在村里养驴的越来越少,我养这头驴,就指望能换个

零花钱。”而在一旁的肇事车主一直没有发话。

据了解,幸福大道是一条一级公路,设计时速为100公里,短短30公里,纵横交错的小交叉路口数十个。平原县交警事故大队工作人员介绍,进入没有信号灯的路口一定要慢行,在确保安全的前提下再通行。目前交警对此事故正在进行处理。(线索提供者 张女士 奖励50元)



出行忙

8月22日上午,德州火车站售票厅外排满了购票的市民,由于近期学生开学客流人数增多,德州火车站上午购票人数相对集中,需等候较长时间。

本报记者 马志勇 摄

上半年销售市场以刚需群体为主 婚房学区房成置业主力

本报8月22日讯(记者 贺莹莹) 22日,记者在相关部门了解到,1-6月份批准预售面积中,房价每平方米4000-6000元之间的中端楼盘占到了53%,再建或者已开发楼盘多数为中端楼盘,其中5000-5500元区间内的楼盘成为销售主力军。

22日,记者采访各大售楼

处了解到,德州在售或在建的50多个楼盘中,价位5000左右的就占到了多半,且户型在70-120平米的户型房源销售位居前列,“我们楼盘的价位在每平方米4500-6000元之间,像是均价4500元的房源,一般楼层不太好,卖得不理想,但是价格5000元左右的房源在认筹时就

能销售过半。”南部城区的楼盘置业经理介绍。

“从德州市1-6月楼市每月网签销售平均面积在110平方米左右,也表明德州房地产上半年的销售群体主要以刚需群体为主,改善型、投资型客户占据小部分,这也决定了价位在5000元左右的房源占

据主导地位。”业内人士尹先生说。

“德州作为三线城市,市民可接受的价格范围大多在5000元左右,这些房源升值潜力一般都还不错,位置多分布在城区周边,不会太偏远,客户群体也多为婚房置业与学区房置业。”业内人士葛先生说。

网上买焊条 被骗近千元

本报8月22日讯(见习记者 陈兰兰) 近日,家住国棉厂宿舍的王女士在网上花990元购买焊条,卖家让自己先打款再发货,没想到钱打过去了,却联系不到对方了。

王女士在市区经营一家建材专卖店,想购买一批焊条,她在网上看到一家“天津大桥牌焊条特约经销商”,按照网页上的联系方式和卖家取得联系。王女士说,双方通过电话沟通,决定在该店铺购买13件货,价值是990元。卖家说,只有先付款才能发货,王女士便将钱给对方打了过去,当天对方告诉王女士还没发货,让她再等等,可之后就联系不上对方了,等了一星期,也没收到货,王女士才意识到上当受骗了。

22日下午,记者多次拨打该公司电话,也未取得联系。德州市消协工作人员说,消费者应该尽快收集证据,向公安局报案或者向当地的消费者协会投诉,消协会对市民投诉的情况进行调查和核实。

刚下高速路 车就没油了

本报8月22日讯(记者 董传同 通讯员 马振华) 抱着侥幸心理能将车开到家的李某,刚出高速出口就因缺油熄火了。8月22日,高速交警带领3名工作人员将车推到300米外的加油站,助其安全离开。

8月22日14时许,一名中年男子满头大汗地跑进京台高速德州南警务室求助。“我的车没油了,请你们帮帮我一下”。司机李某语速较快,看得出比较着急。

李某驾驶着车牌为鲁NDC571的吉普车到泰安办事处返回德州,走到半路时才发现燃油不足了,李某侥幸地认为“差不多能开到家”,于是李某驾驶车辆小心翼翼地一路开过来。事不遂人愿,在德州南一下高速公路,李某的车便“趴窝”了。

工作人员立即向巡逻路过此处的德州市交警支队高速公路一大队民警汇报情况。“我们一起帮助他把车推到最近的加油站”,于是,2名民警和警务室3名工作人员一起将车推到300米外的加油站,加满油后,李某安心地开车离开。

SUMMER 不为利润 盛夏特惠 惠动全城

家装盛宴 最后一场

全自动洗衣机 品牌冰箱 智能手机

8月24、25日相约美丽华大酒店

装修 只来城市人家

旗舰店：三八路银座西行200米 泰和店：泰和名仕港写字楼8楼

电 话：2626117 2181606 2690660 2582299 网 址：www.dzcsrj.com dz.csrf.com.cn 电 话：8919579

八重礼遇一不为利润 签单免尾款